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Bardar nu www.facebook.com/Pagina-Oficiala-a-Primariei-Bardar-115594116549586da da* nu
Primăria publică Ordinea de zi și proiectele de decizii pentru ședințele consiliului sătesc, 
transmite în direct pe pagina de Facebook evenimentele.

Cărbuna nu www.facebook.com/PrimăriaSatuluiCarbunanu nu nu
Pagina de facebook este activă, însă nu este postată nici o informație despre ședințele 
Consiliului sătesc. De menționat că Primăria a rezliazat un sondaj, în luna aprilie, pentru 
a determina direcțiile cele mai importante de acțiune în anul 2021.

Cigârleni nu www.facebook.com/Primăria.cigirleni.9parțial nu nu

În perioada de monitorizare, Primăria a postat pe pagina sa de Facebook doar Ordinea 
de zi a ședinței din 16.04.2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior 
adoptate. Pentru ședințele din 31 mai, 4 iunie și 18 iunie 2021, nu a fost publicată nici o 
informație.

Costești www.costesti.md www.facebook.com/Primăriacostesti/da nu nu

Primăria a postat pe site și pe pagina de facebook doar Ordinea de zi a ședințelor 
Consiliului sătesc din 30 aprilie, 21 mai, 23 iulie, fără a publica proiectele de decizii și 
deciziile adoptate. Pe site, ultimele decizii adoptate de Consiliul sătesc sunt din 26 
februarie 2021.

Dănceni www.danceni.localitate.md www.facebook.com/Primăria.danceni.9da nu nu

Pe site-ul primăriei, la compartimentul "Transparență nu există nici o informație". 
Primăria a postat pe pagina de Facebook doar Ordinea de zi a ședințelor Consiliului 
sătesc din 15 martie, 6 mai și 7 iunie, fără a publica proiectele de decizii și deciziile 
adoptate, însă evenimentele au fost transmise în direct pe pagina de Facebook.

Gangura nu *www.facebook.com/groups/816660631785746parțial parțial nu

Primăria utilizează un grup de facebook pentru comunicarea cu cetățenii. Pentru ultima 
ședință a Consiliului comunal din 27 iulie 2021, Primăria a postat pe grup Ordinea de zi 
și proiectele de decizii. Pentru ședința consiliului din 3 iunie 2021 au fost publicate 
deciziile aprobate, însă fără a aduce la cunoștință pe grup despre Ordinea de zi și 
proiectele de decizii. Ordinea de zi a fost transmisă pe un grup de Viber din care faceau 
parte 113 persoane.
Referitor la ședința din 14 aprilie 2021, primăria Gangura nu a publicat nici o informație 
pe grup. 

Hansca nu *www.facebook.com/groups/1692806220859111da nu nu
Primăria utilizează un grup de facebook pentru comunicarea cu cetățenii. În perioada de 
monitorizare, au fost publicate doar Ordinele de zi a ședințelor din 9 aprilie și 21 mai 
2021, fără a posta proiectele de decizii și deciziile adoptate.

Horești nu www.facebook.com/primaria.horesti.3da da* nu
Primăria a publicat Ordinea de zi și deciziile aprobate la ședințele din 9 martie, 26 
aprilie și 07 iunie 2021, însă a fără publica în prealabil proiectele de decizii.

Horodca nu nu nu nu nu

Ialoveni www.ialoveni.md www.facebook.com/Primăria-Ialoveni-438740852928129da *da nu

Primăria a publicat pe site proiectele de decizii și deciziile adoptate ale ședințeilor din 
28 mai și 6 iulie 2021. Totodată, evenimentele au fost transmise în direct pe canalul de 
youtube și pagina de Facebook a primăriei. Ordinea de zi, fără proiectele de decizii, a 
fost făcută publică pe pagina de Facebook doar pentru ședința din 28 mai. Pentru 
ședința din 6 iulie 2021, Primăria nu a postat Ordinea de zi și proiectele de decizii pe 
pagina de Facebook.

Malcoci nu nu nu nu nu

Milestii Mici nu www.facebook.com/PrimăriaMilestiiMici/da nu nu Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședințele Consiliului comunal din 27 aprilie și 4 
iunie 2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate.

Molesti nu nu nu nu nu
Nimoreni www.nimoreni.md www.facebook.com/nimoreni.mdnu nu nu

Pojăreni nu www.facebook.com/pojareni.Primărianu nu nu
Primăria utilizează un cont de facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă nu publică 
nimic aferent ședințelor consiliului local.

Puhoi nu www.facebook.com/Primăria.puhoi.3nu nu nu
Primăria utilizează activ un cont de Facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă nu 
publică nimic aferent ședințelor Consiliului sătesc. 
În luna martie a fost publicat Planul anual al achizițiilor publice pentru anul 2021.

Răzeni www.razeni.md www.facebook.com/profile.php?id=100009816542360da da nu
Primăria publică Ordinea de zi și proiectele de decizii pentru ședințele consiliului sătesc, 
transmite în direct pe pagina de Facebook evenimentele.

Ruseștii Noi nu www.facebook.com/ComunaRusestiiNoida parțial nu

Pentru ședința Consiliului comunal din 3 iunie 2021, primăria a făcut publice proiectele 
de decizii cu anexele aferente. 
Pentru ședința din 23 iulie, primăria a publicat doar Ordinea de zi, fără proiectele de 
decizii.

Sociteni nu www.facebook.com/Primăria.sociteni.5nu nu nu
Primăria utilizează un cont de facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă în perioada 
de monitorizare nu a publicat nimic aferent ședințelor consiliului local.

Suruceni nu www.facebook.com/Primăria-Suruceni-100185294790903/parțial nu nu

Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului sătesc din 28 mai, fără a 
publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Evenimentul a fost transmis în 
direct pe pagina de Facebook.
Pentru ședința Consiliului sătesc din 19 martie 2021, primăria nu a publicat nici o 
informație pe pagina de Facebook.

Țipala www.tipala.md www.facebook.com/Primăriacomuneitipalada parțial nu

Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului comunal din 20 mai 2021, 
fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. 
Pentru ședința Consiliului comunal din 6 aprilie 2021, primăria a postat Ordinea de zi și o 
parte din proiectele de decizii.

Ulmu nu nu nu nu nu
Văratic nu nu nu nu nu

Văsieni nu www.facebook.com/Primăria-Văsieni-Ialoveni-101995438490560/?ref=page_internalda parțial nu

Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului sătesc din 3 iunie, fără a 
publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Evenimentul a fost tranmis în 
direct pe pagina de Facebook.
Pentru ședința din 19 aprilie, primăria a publicat Ordinea de zi și proiectele de decizii, iar 
evenimentul a fost transmis în direct pe pagina de Facebook.

Zâmbreni nu www.facebook.com/primaria.zimbreni.31da nu nu
Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședințele Consiliului comunal din 19 martie și 3 
iunie 2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. 
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